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Título del ensayo

TÍTULO DEL ENSAYO
El título debe ser conciso, fácil de entender y corresponder estrictamente a lo que se presenta en el artículo (Escrito en mayúsculas, máximo 15 palabras, letra Verdana a 20 puntos).


Nombre completo del autor
Título académico
Correo electrónico
Institución
(Información de los autores: Se deben incluir el nombre completo de cada autor, su título académico más alto, compañía o universidad, y correo electrónico del autor de correspondencia. Si los autores pertenecen a la misma institución se puede utilizar sólo una información institucional que abarque a todos los autores; todo esto alineado a la derecha). 
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Resumen

Se debe tener el resumen en español, los cuales incluirán los objetivos principales de ensayo, el análisis de la temática en el desarrollo y las conclusiones. El resumen debe ser claro y coherente, para lo cual se sugiere revisar y verificar datos, sintaxis, ortografía, no caer en erratas y no incluir ecuaciones, figuras, tablas ni referencias bibliográficas. El resumen debe tener como máximo de 250 palabras y debe reflejar fielmente el contenido del ensayo.  Su redacción debe estar en tercera persona, y escrita en Verdana a 10 puntos.

Palabras clave: Palabra clave1, palabra clave2, palabra clave3. 
Las palabras clave deben estar en español, ayudan a identificar los temas o aspectos principales del ensayo y son importantes para su indexación en bases bibliográficas.  Deben ser entre tres y cinco, separadas por una coma. Entre ellas pueden incluirse frases cortas que describan tópicos significativos del ensayo. Se recomienda utilizar los términos del tesauro de la UNESCO, además debe estar escrita en Verdana a 10 puntos.



TITLE OF THE TEST
Abstract
Corresponde a la traducción precisa al inglés, del resumen ya presentado en español, debe ir en cursiva.

Key Words: Key Word 1, key Word 2, key Word 3.
Corresponden a la traducción precisa al inglés, de las palabras clave ya presentadas en español, deben ir en cursiva.

1. Introducción (Letra Verdana 12)
En esta primera parte se debe mostrar no solo el tema, sino también la postura que se tiene sobre el mismo. Debe exponerse la tesis en la introducción, mostrando su relevancia en todo momento.

2. Desarrollo temático
Esta parte abarcará el contenido principal del ensayo, presenta los argumentos que harán crecer la idea principal expuesta en la introducción. Se debe argumentar y plantear determinadas cuestiones relacionadas, basándote en otras fuentes que pueden ser: libros, revistas, entrevistas, medios digitales, entre otros, respetando la Normas APA en su sexta edición.

El desarrollo del cuerpo, será la parte más extensa del ensayo, representa un 80% del mismo, por lo que será necesario resumir toda la información relevante que se quiere exponer. En este apartado, se llega al momento de darle forma a las opiniones y valoraciones personales sobre el tema. Es importante que todas las ideas que se expongan estén entrelazadas entre sí para que exista coherencia narrativa.

3. Conclusiones
La conclusión será la parte final del ensayo, esta servirá para reforzar la idea expuesta en los apartados anteriores. En esta parte se resumirán por un lado los argumentos expuestos más relevantes; y por otro, se deja totalmente claro cuál es la postura final del escritor del ensayo.

La conclusión debe ser breve y concisa. Es la parte en la que se reafirma todo lo dicho. En un ensayo, la conclusión reafirma de forma definitiva la teoría o hipótesis de la introducción, y se resumen las ideas principales que queremos queden grabadas en la mente del futuro lector.

4. Referencias bibliográficas
 Las citas y las fuentes se deben ajustar al formato “American Psychological Association” (APA), en su sexta edición. En todo momento se debe respetar los derechos de autor y así evitar los problemas de plagio. En la lista, se organizan en orden alfabético.  No deben incluirse referencias que no estén citadas en el ensayo.  Igualmente, no deben citarse trabajos en revisión, que no hayan sido publicados.
Nota: Las citas, al igual que las tablas, figuras, y lista de referencia a lo largo del ensayo, deben seguir la normativa APA en su sexta edición.
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